# **Errata: Visualization of hepatobiliary excretory function** by intravital multiphoton microscopy

# Yuan Liu

National Taiwan University Department of Physics Taipei 106 Taiwan

# Hsiao-Ching Chen

Shu-Mei Yang National Taiwan University Hospital and National Taiwan University College of Medicine Department of Internal Medicine

## Tzu-Lin Sun

Taipei 100 Taiwan

Wen Lo National Taiwan University Department of Physics Taipei 106 Taiwan

### Ling-Ling Chiou Guan Tarn Huang

National Taiwan University Hospital and National Taiwan University College of Medicine Department of Internal Medicine Taipei 100 Taiwan

### **Chen-Yuan Dong**

National Taiwan University Department of Physics Taipei 106 Taiwan E-mail: cydong@phys.ntu.edu.tw

#### Hsuan-Shu Lee

National Taiwan University College of Bio-Resources and Agricultural Institute of Biotechnology Taipei 106 Taiwan and National Taiwan University Hospital and National Taiwan University College of Medicine Department of Internal Medicine Taipei 100 Taiwan E-mail: benlee@ha.mc.ntu.edu.tw [DOI: 10.1117/1.3249658]

This article [*J. Biomed. Opt.* **12**, 014014 (2007)] was originally published online on 28 February 2007 with an error in line 7 of Section 2.2. The phrase "isothiocyanate-dextran 7000" should have been "isothiocyanate-dextran 70000". All online versions of the article were corrected on 21 August 2009.